

『石川晶康日本史B講義の実況中継①第18刷』正誤表

次の箇所を訂正し、お詫び申し上げます。

※ 部分, 2018/9/6追加

巻	該当ページ	該当箇所	誤	正
①	〈本冊〉 95ページ	「天皇と蘇我氏」カコミ内	「用明」から「穴穂部間人皇女」の間の横線を右図のように削除	
	〈本冊〉 114ページ	10行目	政府はこの淳足柵などの…	政府はこの淳足柵などの…
	〈本冊〉 170ページ	本文10行目	…のです。そこで6年に1回作ることとされています。	…のです。(赤字部分削除)
	〈本冊〉 217ページ	5～6行目	この小野篁も、石上宅嗣とか都良香とともに奈良時代を代表する学者です。…	この小野篁は、都良香とともに平安時代前期を代表する学者です。…
	〈本冊〉 284ページ	下から2行目 「撰関家」のルビ	せつかんげ	せつかんげ
	〈本冊〉 315ページ	11行目	(935～941年)	(935～940年)
	〈講義ノート〉 (11)ページ	6行目	『日本書記』	『日本書紀』